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OBJETIVO         : RESOLVER UNA SERIE DE PROBLEMAS PROPUESTOS, QUE PERMITAN 
                              A LA ALUMNA MEMORIZAR CONCEPTOS E IDENTIFICAR A TRAVES DE  
                              UN DISCURSO ARGUMENTATIVO EL RECONOCIMIENTO Y APLICACIÓN 
                              DE SUS ELEMENTOS BASICOS (ENUNCIADO Y CONCLUSION) 

                               

NOMBRE 
ALUMNA 

 
 

CURSO: 

 
Exigencia 60% 

 
Puntaje Ideal: 
 

 
Puntaje real: 

 
Nota: 

 

                                    Ejercicios 

1. Reconoce a partir del listado que se presenta a 

continuación, cuál de las siguientes expresiones pueden ser 

enunciados, y escríbelo en la tabla de más abajo. (2 pto c/U) 

 

a) A la mitad del camino de la vida 

b) ¡No fumar! 

c) El director de Ran 

d) “Jean Marie Arouet” es el verdadero nombre de Voltaire 

e)  π es un número entero y mayor que 3 

f) si el programa un día auto se convierte en dos días sin 

auto, el número de automóviles en circulación en la 

ciudad de Santiago de Chile se incrementarán en 300 000 

unidades. 

g) Los conflictos sociales en la ex URSS no representan un 

grave riesgo para la paz mundial 

h) Los países del llamado primer mundo consumen 73% de 

la energía utilizada en el planeta, a pesar de contar con 

tan solo el 10% de la población mundial. 

i) En México existen 55 grupos étnicos distintos, aunque 

muchos de ellos están en proceso de extinción o de 

asimilación total. 

j) ¡Ay mis hijos! 
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k) Newton, Goethe, Schopenhauer y Wittgenstein han 

formulado teorías de los colores y el segundo y el tercero 

son coetáneos. 

l)   3 + 7 = 

m) ¡Te callas! 

n) X obtuvo el Premio Nobel en 1968 o 1972 

 

Letra Expresión  Razón  
   

 
   

 
   

 
   

 
   

 
   

 
   

 
   

 
   

 
   

 
 

2.- Del listado anterior, reconoce cual no son enunciados. (2 

pto c/u) 

Letra  Expresión Razón 
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3) Dar cinco ejemplos de expresiones que sean enunciados, 

y cinco ejemplos de expresiones que no sean enunciados. (2 

ptos c/u) 

 

N° Si es enunciado Razón 
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N° No es enunciado Razón 
   

 

   
 

   
 

   
 

   
 

 

 

A partir del siguiente ejemplo de argumentos, 

identifica los enunciados (premisas) y la conclusión. (4 

Ptos) 

a) México es un país que podemos considerar 

subdesarrollado, por lo que un tratado de libre 

comercio con una nación altamente industrializada 

puede ser de gran beneficio para el país o bien provocar 

graves desajustes económicos para su población. 

Ciertamente estos últimos no se presentarían si se 

contara con una tecnología que pudiera competir con la 

de otras naciones más avanzadas. Pero, precisamente, 

su subdesarrollo consiste en parte en no contar con ella. 

En esas condiciones, un TLC no puede sino provocar 

problemas. 

 

RESPUESTA: 
ENUNCIADO CONCLUSION 
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Total 10 putos. 
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